COD. 3R000000D

CONOS MEZCLA - EJES - PALAS

CONE - SHAFT - VANES COMPLETE

zZ
Pyl

DENOM INACION

Cc
C

COD

RETENES ATD 35X52X6mm

3RET35526

JUNTA TORICA 35X3mm

3TR000353

CONO

TORNILLOALLEN M.5X20 mm INOX

TORNILLO HEXAGONAL M .8X35 mm INOX

JUNTA TORICA 150X4 mm

3TR001504

TAPETA

TUERCASKM-6

3TUINOX06

RODAM IENTO INOX S-6206 2RS

4R062062R

CASQUILLO IR 35X30X20mm

4PCATR020

CASQUILLO SEPARACION INOX 62X50X30

PASADOR

PALAS

5STARAS 1P-2P

CAUCHO

Sl | |r|[B|o|o|~|o|a|s|w]|n |-

EJE

0 I N I S S O I = I N M I

STARMIX

EJE CAMARA MEZCLA (40)
MIXING CHAMBER SHAFT

CODIGO MODELO

5MINV EJER

MININVEST 7

SMIN12EJE

MININVEST 12

5K06EJEOO

STM6

2A01012A

STM 10 CORTO SHORT

5K10EJEOO

STM10

5K20EJEOO

STM20

5K10EJEO1

STM10 PLUS

5K20EJEO1

STM 20 PLUS

l————— = Gt

STMANT

z
Pl

DENOMINACION

Cc
S

CcoD

RETENES ATD 35X52X6mm

3RET35526 ® I

JUNTA TORICA 35X3mm

3TR000353

CONO (STARINVEST 10 dia 240X75 STARINVEST 20 dia 300X75)

TORNILLO ALLEN M.5X20 mm INOX

TORNILLO HEXAGONAL M.8X35 mm INOX

3TR001504

JUNTA TORICA 150X4 mm

TAPETA

TUERCAS KM-6

4R062062R

©|o|~N|o|o|s|w N |-

RODAMIENTO INOX S-6206 2RS

4PCATR020

i
o

CASQUILLO IR 35X30X20mm

i
[N

CASQUILLO SEPARACION INOX 62X50X30

-
N

PASADOR

o STI

[N
w

PALAS

i
4]

CAUCHO

i
o

TRANSMISION

|
|
|
|
|
3TUINOX06 | ‘ | L
|
|
|
|
|
|

N
o

EJE

NN NN R EEES

CODIGO

] NORMAL

CODIGO

MODELO PLATINO

ASPAS (12) 5MINVAS02

MINIINVEST2 SMIN2ASPT

VANES SMINVASPA

MININVEST7 5MINVASPT

SMINVAS12

MININVEST12 SMINVASIT

5STARAS1P

STM10

f“i

5STARAS2P

STM20

5STARAP10

STM 20K PLUS

|
7

5STARAP20

STM 30K PLUS

5STARASGM

GOMAS ASPAS

HISPANA

de Maquinaria, S.A.

Tel. +34 93 3091707 Fax. + 34 93 3090702

e-mail: hispana@hispanaspain.com

internet: http://www.hispanaspain.com

Calle Pallars, 85 - 91 - Barcelona 08018 - Espafia (Spain)




